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Question: 1 
   
What happens when a document contains a Reader field and the current user is not listed in it? 
Response: 
 
A. The document is deleted automatically 
B. The document opens in read-only mode 
C. The document is hidden from view entirely 
D. The user is prompted for an override password 
 

Answer: C     
 

Question: 2 
   
Why is it useful to store workflow state in a separate field like Status or Stage? 
Response: 
 
A. To control Notes client replication 
B. To track encryption signatures 
C. To monitor the document’s progress through the workflow 
D. To configure full-text indexing settings 
 

Answer: C     
 

Question: 3 
   
What is the benefit of using a Shared Action in Domino Designer? 
Response: 
 
A. Improves performance of rich text fields 
B. Makes Java applets compatible with Notes 
C. Allows reuse of the same button/action across multiple views or forms 
D. Enhances full-text search 
 

Answer: C     
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Question: 4 
   
Why would a developer enable "Allow document locking" in the database properties? 
Response: 
 
A. To restrict ACL updates 
B. To ensure documents can be signed 
C. To prevent editing conflicts in collaborative environments 
D. To encrypt the database contents 
 

Answer: C     
 

Question: 5 
   
What is the result of the formula @Trim(" Domino ")? 
Response: 
 
A. Domino 
B. 7 
C. " Domino " 
D. null 
 

Answer: A     
 

Question: 6 
   
Which field type allows a user to choose from a pre-defined set of values? 
Response: 
 
A. Computed for display 
B. Rich Text 
C. Dialog List 
D. Hidden 
 

Answer: C     
 

Question: 7 
   
Which access level in the ACL is required to modify a database’s design elements? 
Response: 
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A. Editor 
B. Reader 
C. Manager 
D. Designer 
 

Answer: D     
 

Question: 8 
   
What happens when you rename a form in Domino Designer? 
Response: 
 
A. All documents using the form are updated automatically 
B. The associated documents will stop displaying the form 
C. The form alias ensures documents remain linked 
D. Replication conflicts are generated 
 

Answer: C     
 

Question: 9 
   
Which agent property determines whether the agent runs on a schedule or in response to an event? 
Response: 
 
A. Target Server 
B. Trigger Type 
C. Event Handler 
D. Runtime Scope 
 

Answer: B     
 

Question: 10 
   
Which Domino Designer menu option allows you to create a new database from an existing template? 
Response: 
 
A. File > New > Application 
B. Tools > Agents > Create 
C. File > Replication > New Replica 
D. Help > Database Info 
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Answer: A     
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